

Κύριε Πρόεδρε του ΕΕΑ
Κυρία Πρόεδρε της ΕΕΔΕΓΕ
Κύριοι/ες εκπρόσωποι των επιχειρήσεων
Κύριοι/ες εκπρόσωποι των εταιρών της Αναπτυξιακής Σύμπραξης
Αγαπητοί επωφελούμενοι του προγράμματος
Κυρίες /οι

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη **«ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ»** συνεχίζει δυναμικά την υλοποίηση της Πράξης **«Ενίσχυση της Απασχόλησης και Βιώσιμη Μικρο-Επιχειρηματικότητα μέσω Καινοτόμων Δραστηριοτήτων Πράσινης Οικονομίας στην Αθήνα»**, με στόχο την προετοιμασία των 74 επωφελούμενων που επιλέχτηκαν στον Κεντρικό Τομέα, για την αναβάθμιση των προσόντων και των δεξιοτήτων, αλλά και την εξοικειώσή με τις εξελίξεις στους κλάδους παρέμβασης, έτσι όπως υπαγορεύονται από την «πράσινη» οικονομία.

Η εκπαίδευση, η πρακτική άσκηση, η συμβουλευτική απασχόλησης και επιχειρηματικότητας, η υποστήριξη για την δημιουργία μικρών επιχειρήσεων καθώς και κοινωνικών συνεταιρισμών, η δικτύωση με τις επιχειρήσεις μέλη του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου και των μελών που εκπροσωπούνται από τους λοιπούς εταίρους της Αναπτυξιακής Σύμπραξης (Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων -ΕΕΔΕΓΕ, Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών, Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Αττικής, Όμορων Νομών και Νήσων Αιγαίου), το ειδικό βάρος της Αναπτυξιακής Εταιρείας του Δήμου Αθήνας (ΑΕΔΑ) και των εξειδικευμένων φορέων στην υποστήριξη επιχειρήσεων (ΒΙC, ΓΝΩΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ), πιστεύουμε ότι δημιουργούν τις προϋποθέσεις για την επιτυχία του προγράμματος και των προσωπικών σας στόχων.

Σας καλούμε να αντιμετωπίσετε θετικά την όλη προσπάθεια , να συμμετέχετε σε όλες τις δράσεις του προγράμματος (και όχι μόνο σ' αυτές που συνδέονται με επιδότηση), για να αποκτήσετε πρόσθετα προσόντα που θα σας χρειαστούν στην συνέχεια για την απασχόληση ή την αυταπασχόλησή σας. Εμείς θα είμαστε κοντά σας , σε ότι χρειαστεί. Αξιοποιείστε τις ευκαιρίες που θα σας δοθούν.

Σας εύχομαι καλές γιορτές και το νέον έτος να είναι για όλους σας μια καινούργια αρχή.

Ιωάννης Ρεκλείτης
Πρόεδρος ΠΡΟΜΗΘΕΑ
17/12/2014